

Великолепная пятерка 2016 года

21 июня 2016 года в Белом зале Администрации Петроградского района прошло вручение золотых медалей. Лучшие ученики Петроградской стороны пришли вместе со своими родителями, бабушками и дедушками для того, чтобы получить почетные знаки отличия за свой ум и трудолюбие.

Поздравить выпускников пришли Глава Петроградского района Юрий Николаевич Гладунов, Председатель Законодательного собрания Вячеслав Серафимович Макаров, заместитель Главы администрации Людмила Михайловна Боричева, главы муниципальных образований и, конечно, родители. Это праздник упорства и настоящего таланта, который нельзя купить, но можно развить. Чем и занимались все одиннадцать лет преподаватели школ, которые пришли на праздник, чтобы воочию увидеть плоды своего труда. Красивые, нарядные, светящиеся изнутри выпускники вступили во взрослую жизнь, имея в запасе отличный аттестат и золотой символ своего успеха.

Глава района пожелал выпускникам новых медалей и орденов, больших званий и звезд, найти любовь своей жизни и быть достойными гражданами своей страны.

Вячеслав Серафимович Макаров напомнил выпускникам о том, что их сегодняшний успех – это не только их собственный ум и тяжелая работа, но это – совокупность помощи учителей, поддержки родителей и друзей: «Не забывайте школьных товарищей. Желаю вам каждым прожитым днем подтверждать верность школьной дружбе. Спасибо за труд, упорство. И удачи!»

Было вручено 46 золотых медалей и 6 почетных знаков «За особые успехи в обучении», среди них учащиеся Гимназии № 67

Шалагин Максим Дмитриевич

Чепкасова Елизавета Александровна

Малкова Полина Сергеевна

Царева Дарья Федоровна

Терехин Родион Денисович

Почетные знаки отличия получили выпускники 15 общеобразовательных школ района, Нахимовского училища, частных школ РИД и «Гете-Шуле».

Хочется указать, что на Едином государственном экзамене 100 баллов по профильной математике получил Терехин Родион (учитель Белостоцкая М.Э.) Точные цифры станут известны позже, после окончательного подсчета результатов.

В перерывах между награждениями гостей развлекали артисты Петроградского района – танцевальный коллектив «Эсперанса» и певица Валентина Владимировна.

В заключении награждения слово снова взял Вячеслав Серафимович Макаров: «Несмотря на то, что многие из вас уедут учиться за границу, я жду вас дома. Родина – как мама, с ней нужно быть до конца. Я надеюсь, вы и ваш блестящий ум помогут России стать выше, сильнее, что мы сможем видеть вас и гордиться вами».

Отдельно Председатель Законодательного собрания обратился к "нахимовцам": «Военный - это трудная и тяжелая профессия, сулящая много испытаний на силу духа и верность мундиру. Но я желаю вам каждым прожитым днем доказывать свою верность офицерской чести! Вы все выдержите! За вами - наш российский флот».

Удачи вам, дорогие выпускники! Вы - в первом ряду. Там и оставайтесь. В добрый путь!





